
卒業5年後卒業生アンケート（2019年5月実施分）

46%

17%

37%

①卒業した学部・学科

文学部国文学科

文学部中国文学科

国際政治経済学部国際政治経済

学科

98%

2%

②現在あなたは働いていますか

働いている

働いていない

0% 0%

11% 0%

9%

4%

4%

4%

4%

0%5%

2%
0%

30%

0%

2%

7%

21%

③勤務先の業種
農林・漁業・鉱業

建設

製造

電気・ガス・熱供給・水道

情報通信

運輸・旅行

卸売

小売

金融・保険

不動産・物品賃貸

専門サービス

宿泊・飲食

生活サービス

教員

教育・学習支援

医療・福祉

公務

その他



46%

17%

4%

4%

13%

15%

④勤務先の従業員数

1～100人

101～200人

201～300人

301～500人

501～1,000人

1,001人以上

2% 5%

15%

12%

12%

54%

⑤勤務先の資本金

1000万円未満

1000万円～5000万円未満

5000万円～1億円未満

1億円～5億円未満

5億円以上

不明

86%

4%

2%
2%

7%

⑥勤務先での雇用形態

正社員（正採用）

契約社員（期間を定めた採用・フ

ルタイム）

派遣社員（フルタイム）

アルバイト

その他



29%

15%

25%

31%

⑦現在の仕事内容と大学で専攻した専門分野との関係

性について

大いに関連がある

やや関連がある

あまり関連がない

全く関連がない

66%

34%

⑧現在の勤務先について

現在の勤務先は卒業時と変わらな

い

転職した

44%

17%

17%

22%

0%

⑨卒業後何年目で転職しましたか

1年

2年

3年

4年

5年



31%

44%

21%

2% 2%

⑩教育内容について

満足だった

どちらかといえば満足だった

一概には言えない

どちらかといえば不満足だった

不満足だった

45%

22%

27%

4%

2%

⑪研究や学習に関する施設・設備について

十分だった

不足していたが研究・学習はできた

一概には言えない

不十分で研究・学習がやりづらかっ

た

不十分だった

30%

20%20%

21%

9%

⑫課外活動に関する施設・設備について

十分だった

不足していたが課外活動等はで

きた

一概には言えない

不十分で課外活動等がやりづら

かった

不十分だった



39%

9%

39%

4%

9%

⑬就職活動への支援について

十分だった

不足していたが就職活動に問題は

なかった

一概には言えない

不十分で就職活動に苦労した

不十分だった

6%

13%

8%

6%

67%

⑭インターンシップは就職活動に役立ちましたか

大いに役に立った

役に立った

一概には言えない

役に立たなかった

参加していない

24%

19%

9%4%

7%

11%

5%

4%

3%

14%

⑮本学で受けた教育により身についた「学習成果」について

専門分野の知識

一般知識・教養

論理的思考力

問題解決力

自己管理力

コミュニケーション力

情報リテラシー

チームワーク・リーダーシップ

国際感覚・異文化理解

日本文化に関する知識



10%

14%

11%

15%12%

21%

2% 5%

3%
7%

⑯本学学生に必要と思われるスキルについて

専門分野の知識

一般知識・教養

論理的思考力

問題解決力

自己管理力

コミュニケーション力

情報リテラシー

チームワーク・リーダーシップ

国際感覚・異文化理解

日本文化に関する知識

12%

21%

23%

12%

7%

5%

9%

9%

2%

⑰特にどの分野の支援を充実させることが望ましいか

部活・サークル活動

ゼミナール活動

キャリア教育

インターンシップ

ボランティア活動

地域貢献活動

海外留学

自校教育

その他


